ITAJIOH OTBEeTA Ha 3a1a4u o teme CPO
PAIMAITMOHHBIE ABAPUN

3ampaua.

YcaoBue: B pesynbrate paaualliOHHON aBapuu Ha SiACpPHOM cTaHIWU "3eneHas
nonuHa" OBLIO ycTaHOBIEHO, 4uTo 60% wmecTHOW mopel mocTtpaganu. U3
NOBpeXJIeHHbIX pactennit  50% morubmm, a 50% ocTaiuch YacTUYHO
MOBPEXKICHHBIMU. Ecii 00111ee Koam4ecTBO pacTeHUI B 3TOM PailOHE COCTaBISET
20000, u 20% wu3 oOCTaBIIMXCS MOBPEXKIEHHBIX PACTEHUU TaKkXe MOTuOId B
pe3yibTaTe BTOPUYHOIO BO3ACHCTBHUS, KakoW MpoueHT ¢Jopel  ocTalcs
HE3aTPOHYTHIM?

Pemenne:

1. Onpenenutp oOlIee KOJTUYECTBO PACTEHUM:
N=20000N=20000

2. BBrYMCIuTh KOMMYECTBO MOCTPAAABIINX PACTCHHIA:
P=0.60xN=0.60x20000=12000

3. BblYMCIuTh KOJMYECTBO NOTUOIINX PACTEHUN U3 MOCTPAAABIINX:
D=0.50xP=0.50x12000=6000

4. BBIYHCIUTH KOJIWYECTBO YACTUYHO MOBPEKACHHBIX PACTCHUN:
C=0.50xP=0.50x12000=6000

5. BBIYHCIUTH KOMTWYECTBO MOTUOMINX U3 YACTUYHO MOBPEKICHHBIX:
Dc=0.20xC=0.20x6000=1200

6. BbluMcIuTh KOJMYECTBO OCTABIIUXCS YACTUUHO MOBPEKICHHBIX PACTCHUIN:
R=C—-Dc=6000—1200=4800

7. BBIUMCIUTH KOJIMYECTBO HE3ATPOHYTHIX PACTECHUMN:
U=N—-P=20000—12000=8000

8. BwruuciauTh 0OITHI TPOIEHT HE3ATPOHYTOM (IIOPHI:
[Mporent HesaTponytoit Guropsi=(U/N)x100%=(8000/20000)>100%=40%
Ortser: 40



